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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1820 

Vragen van het lid Groothuizen (D66) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het afschermen van de gegevens van advocaten in het kadaster 
(ingezonden 3 februari 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
24 februari 2020). 

Vraag 1
Bent u ermee bekend dat artikel 51, derde lid, van het Handelsregisterbesluit 
het mogelijk maakt het adres van, onder meer, advocaten af te schermen met 
het oog op hun veiligheid? 

Vraag 2
Bent u ermee bekend dat adresgegevens in sommige gevallen wel raadpleeg-
baar zijn via het kadaster? 

Vraag 3
Klopt het dat er weliswaar een afschermingsmogelijkheid is in het kadaster1 

maar dat deze weg complex is, omdat dit slechts mogelijk is via de Nationaal 
Coördinator Terrorisme en Veiligheid of via het Stelsel Bewaken en Beveili-
gen? Zo nee, hoe zit het dan? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het, gelet op de dreiging die kan bestaan, beter zou 
zijn om het voor advocaten (en eventuele andere beroepsgroepen) eenvoudi-
ger te maken hun gegevens af te schermen in het kadaster? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Bent u bereid te bekijken of het niet eenvoudiger kan worden gemaakt om 
gegevens in het kadaster af te schermen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe 
gaat u dat doen en op welke termijn? 

1 Artikel 37a van het Kadasterbesluit
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Groothuizen 
(D66), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
afschermen van de gegevens van advocaten in het kadaster (ingezonden 
3 februari 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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